

# ఆవిరా వ దినోత్సవం..

ఘనంగా బీఆర్ఎస్ ఆవిర్యా దినోత్సవ వేడుకలు

# అదరహాసీ

బీఆర్ఎస్ ఆవిర్యా దినోత్సవ వేడుకలను శనివారం ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా వ్యాప్తంగా పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు ఘనంగా నిర్వహించారు. గులాబీ జెండాలను అవిష్కరించి, స్వీట్లు పంపిణీ చేశారు. కరీంనగర్ శివారులోని తీగలగుట్టపల్లిలో గల కేసీఆర్ భవన్లో ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకర్, జడ్పీ చైర్మన్ కనుమల విజయ, పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు జీబీ రామకృష్ణారావు, సిరిసిల్లో పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు తోట ఆగయ్య, జడ్పీ చైర్మన్ న్యాలకొండ అరుణ, నాపేళ్ళపల్లి పార్టీ కేంద్రం ద్వారా కరీంనగర్, జగిత్యాలలో పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు కల్వకుంట్ల విద్యాసాగర్ రావు, జగిత్యాల ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సంజయ్ కుమార్, జడ్పీ చైర్మన్ దావ పసంక, పెద్దపల్లిలో పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు కోడలకంటి చందర్, మాజీ ఎమ్మెల్యే దానల మనోహర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.



కేసీఆర్ భవన్లో జెండా ఎగురేస్తున్న ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకర్, పక్కన జడ్పీ చైర్మన్ కనుమల విజయ, మేయర్ సునీల్ రావు, తదితరులు

# ప్రజల గొంతుకగా పనిచేస్తాం

కార్యకర్తల/ కరీంనగర్ రూరల్ ఏప్రిల్ 27: 'తెలంగాణ గడ్డకు భూమి, నీరు ఉన్నంతకాలం బీఆర్ఎస్ ఉంటుంది. రాష్ట్ర సాధన ధ్యేయంగా ఏర్పాటు చేసిన పార్టీ ప్రజల గొంతుకగా పనిచేస్తుంది. ఎవరెన్ని కుట్రలు చేసినా తెలంగాణ చరిత్రను చెరిపివేయలేరు' అని మాజీ మంత్రి, కరీంనగర్ ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకర్ ఉద్ఘాటించారు. బీఆర్ఎస్ 23వ ఆవిర్యా దినోత్సవం సందర్భంగా తీగలగుట్టపల్లిలోని తెలంగాణ భవన్లో ఆయన పార్టీ జెండాను అవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, ఉద్యమనేత కేసీఆర్ ప్రజల చిరకాల వాంఛ అయిన తెలంగాణ సాధన కోసం పార్టీని ఏర్పాటు చేశారని చెప్పారు. అంతాగో పదవుల కోసం, అధికారాన్ని అనుభవించేందుకు కాదన్నారు. కేసీఆర్ సారథ్యంలో 14 ఏండ్లు నిజాయితీగా పోరాటం చేశామన్నారు. ఆయన కరీంనగర్ వేదికగా 'కేసీఆర్ నమ్మడో...తెలంగాణ వచ్చడో' పిలుపునిచ్చారని గుర్తుచేశారు. రెండు దశాబ్దాలకు పైగా ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం కోసం పనిచేశామని చెప్పారు. పదేళ్ల బీఆర్ఎస్ పాలనలో అడ్డుతెచ్చిన ఫలాలు సాధించామని, అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలతో ప్రజల బతుకుల్లో వెలుగులు నింపామని పేర్కొన్నారు. ఇప్పుడు ప్రతిపక్షంగా ప్రజల తరఫున నిలబడి పోరాటం చేస్తామని స్పష్టంచేశారు. లోకసభ ఎన్నికల్లో కరీంనగర్ గడ్డకు గులాబీ జెండా ఎగురడం ఖాయమన్నారు. నాలుగు నెలల్లో రాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్

- భూమి ఉన్నంతకాలం బీఆర్ఎస్ ఉంటుంది
- తెలంగాణ చరిత్రను ఎవరూ చెరిపేయలేరు
- పార్టీ ఆవిర్యా దినోత్సవంలో మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకర్

ఎస్ అధికారంలో లేని లోటు కనిపిస్తుందన్నారు. పోరాడి తెలంగాణ తెచ్చిన పార్టీగా పదేళ్లలో అనేక సంక్షేమ పథకాల అందించిన పార్టీగా ప్రజల్లో మంచి అదరణ అభివృద్ధి చెప్పారు. కార్యక్రమంలో జడ్పీ చైర్మన్ కనుమల విజయ, మేయర్ యాదగిరి సునీల్ రావు, బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు జీబీ రామకృష్ణారావు, మాజీ ఎమ్మెల్యే నారదాసు లక్ష్మణ్ రావు, మాజీ ఎమ్మెల్యే సుకె రవిశంకర్, బీఆర్ఎస్ నగరాధ్యక్షుడు చల్ల హరిశంకర్, కార్పొరేటర్లు కుర్ర తిరుపతి, గంట కళ్యాణ్, కొత్తపల్లి మున్సిపల్ చైర్మన్ రుద్ర రాజు, జిల్లా గ్రంథాలయ మాజీ చైర్మన్ పొన్నం అనిల్, కరీంనగర్ రూరల్ పార్టీ మండలాధ్యక్షుడు పెండ్యాల శ్యాంసుందర్ రెడ్డి, నాయకులు కంపాల త్రినివాస్, రెండ్రాం మహేశ్, ఉదారపు మూర్తి, తిరుపతి, రాజు, ఆది రవి, జువాడి రాజశేఖర్ రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# కంబోడియాలో జాబ్ ఎర.. నమ్మితే మునుగుడే

సిరిసిల్ల తెలంగాణ పోస్ట్, ఏప్రిల్ 27: అంతర్జాతీయ సకలి డివెల్ప్ మూలా గుర్తుకొస్తుంది. కంబోడియా దేశంలో కంప్యూటర్ ఆపరేటర్ ఉద్యోగాలిచ్చి స్థానిక యువకులకు వల వేసి, అక్కడ మాత్రం సైబర్ క్రిం కోర్లోకి వెళ్లిపోతూ బాగా తం బయట పడింది. వినకుంటే ముప్పులు తిప్పలు పెట్టడమే కాదు, పాస్ పోర్టు ఇవ్వకుండా వేధిస్తున్నట్లు తెలుస్తున్నది. జిల్లాకు చెందిన ఓ బాధితుడి ఫిర్యాదుతో రంగంలోకి దిగిన పోలీసులు ఇద్దరిని అరెస్ట్ చేశారు. ఈ మేరకు శనివారం జిల్లా కేంద్రంలోని పోలీస్ కార్యాలయంలో ఎస్పీ అఖిల్ మహాజన్ వివరాలు వెల్లడించారు. సిరిసిల్ల పట్టణంలోని పెద్దారకుడి చెందిన అతిథి శివప్రసాద్ డిగ్రీ డాకా చదువుకు న్నాడు. ఉపాధి కోసం చూస్తున్నాడు. ఈ క్రమంలో కొడిమూలకు చెందిన కంపర్ నాయి ప్రసాద్ అనే డివెల్ప్ ను సంప్రదించాడు. కంబోడియా దేశంలోని ఓ కంపెనీలో కంప్యూటర్ ఆపరేటర్ కొలుపులు ఉన్నాయని, వీసా కోసం ₹1.40లక్ష ఇచ్చామని చెప్పింది. సిరిసిల్ల పట్టణంలోని పెద్దారకుడి చెందిన అతిథి శివప్రసాద్ అనే డివెల్ప్ ను సంప్రదించాడు. కంబోడియా దేశంలోని ఓ కంపెనీలో కంప్యూటర్ ఆపరేటర్ కొలుపులు ఉన్నాయని, వీసా కోసం ₹1.40లక్ష ఇచ్చామని చెప్పింది. సిరిసిల్ల పట్టణంలోని పెద్దారకుడి చెందిన అతిథి శివప్రసాద్ అనే డివెల్ప్ ను సంప్రదించాడు. కంబోడియా దేశంలోని ఓ కంపెనీలో కంప్యూటర్ ఆపరేటర్ కొలుపులు ఉన్నాయని, వీసా కోసం ₹1.40లక్ష ఇచ్చామని చెప్పింది.

నంబర్ ఇచ్చి లాటరీ, జాబ్ ప్రాఫిట్ చేయమన్నారు. అదిక మొత్తంలో డబ్బులు ఇస్తామని ఆశ చూపుతున్నారని, టార్గెట్లు ఇచ్చి మరీ పని చేయమన్నారు. ఒకవేళ వినకుంటే వేధిస్తున్నారని, పాస్ వెళ్ళమన్నా పాస్ పోర్టు ఇవ్వడం లేదని తెలిపాడు. తన లాగే భారత దేశానికి చెందిన సుమారు 500 నుంచి 600 మంది ఉన్నారని చెప్పాడు. వెంటనే సిరిసిల్ల టౌన్ లోని పోలీస్ కేసు నమోదు చేసిన పోలీసులు, కంబోడియాలో ఉన్న ఇండియన్ ఎంబసీ అధికారులను సంప్రదించారు. బాధితుడి వివరాలు అందించడంతో అక్కడి పోలీసులు శివ ప్రసాద్ ను రెస్ట్రాన్ చేశారు. రెండు రోజుల్లో ఇండియా చేరుకుంటారని ఎస్పీ వివరించారు. కాగా, ఈ కేసులో ప్రధాన సూత్రధారి ఏ 1 నిందితుడైన కంపర్ నాయి ప్రసాద్ కేసు నమోదుచేసి అదుపు లోకి తీసుకొని విచారించామని ఎస్పీ చెప్పారు. సాయిప్రసాద్ ₹10వేలు కమీషన్ తీసుకొని వీసా కోసం పాస్ పోర్టును లక్ష్మణ్ చెందిన ఏ 2 నిందితుడైన సదాకత్ (ప్రస్తుతం మాల్దీవుల్లో ఉంటున్నాడు) కు కంపెనీ (ప్రస్తుతం దుబాయ్లో ఉంటున్నాడు) కు పంపించాడు. అతను పూణేకు చెందిన ఏ 3 నిందితుడైన అఖిల్ అన్నానికి పంపించగా, ఆయన ఏ 4 నిందితుడైన బీహార్ రాష్ట్రానికి చెందిన పాదాల్ (ప్రస్తుతం దుబాయ్లో ఉంటున్నాడు) కు పంపించి నట్లు వివరించారు. ఈ క్రమంలో పాదాల్.. శివప్రసాద్ ను కంబోడియా దేశానికి పంపిస్తామని చెప్పారు. పలుగురు నిందితుల్లో కంపర్ నాయి ప్రసాద్ ను, పూణేలో ఉన్న అఖిల్ అన్నానిని అదుపులోకి తీసుకున్నట్లు తెలిపారు. మిగతా ఇద్దరినీ త్వరలోనే పట్టుకోవచ్చు అని ఎస్పీ వెల్లడించారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా నేరాల పట్టుకొని దానిని విచారించామని ఎస్పీ చెప్పారు. సైబర్ లాలో అధికారి 87126-56411 ను సంప్రదించి ఫిర్యాదు చేస్తే చర్యలు తీసుకుంటామని సూచించారు.

# లోకసభ ఎన్నికల గుర్తులు విడుదల

కర్ణాటక, ఏప్రిల్ 27 : సైకిల్ చంపు.. ఇసుకొత్తు.. నులక మంచం.. కంప్యూటర్ హాస్, ముకుడు.. హెడ్ ఫోన్.. ట్రెయి.. టూత్ బ్రష్.. ట్రాక్టర్ నాగళ్ళు ఈసారి పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బ్యాల్ బట్టె ఓటర్లకు ఈ గుర్తులు దర్శనమివ్వబోతున్నాయి. లోకసభ ఎన్నికల బరిలో నిలిచే స్వతంత్ర అభ్యర్థులకు ఎన్నికల సంఘం గుర్తులు కేటాయించింది. ఈ మేరకు వాటిని అభ్యర్థులు ఎంచుకునేందుకు వీలుగా రిలీజ్ చేసారు. లోకసభ ఎన్నికల సంఘం గుర్తులు కేటాయించింది. ఈ మేరకు వాటిని అభ్యర్థులు ఎంచుకునేందుకు వీలుగా రిలీజ్ చేసారు. లోకసభ ఎన్నికల సంఘం గుర్తులు కేటాయించింది. ఈ మేరకు వాటిని అభ్యర్థులు ఎంచుకునేందుకు వీలుగా రిలీజ్ చేసారు.

తర్వాత పోటీలో ఉండి స్వతంత్రులకు గుర్తులు కేటాయింబనున్నది. ఈసారి ఆమోదించిన 192 రకాల గుర్తులను జిల్లా ఎన్నికల యంత్రాంగం నోటీసు బోర్డులో ప్రదర్శిస్తుంది. అభ్యర్థులు వీటిలో తమకు అనుకూలమైన వాటిని ఎంపిక చేసుకుని రిలీజ్ అధికారికి జాబితా అందజేయాలి. ప్రధానంగా క్రమంలో అధికారులు వీటిని అభ్యర్థులకు కేటాయిస్తారు. వీటిలోపాటు సీనియెటారులు, పేపర్ క్లెయిన్, డిజి యాంటిసా, డ్రీ యంత్రం, కోర్ లాకర్, కటింగ్ షేయర్, ప్యాంటు, సెయిల్ కట్టర్

## నమస్తే తెలంగాణ

# జగిత్యాల

5 కరీంనగర్, ఆదివారం 28 ఏప్రిల్ 2024
JAGTIAL

# కొప్పల గెలువాలని..

మోకాళ్ళపై ఆలయం మెట్లు ఎక్కి బీఆర్ఎస్ మహిళా నాయకురాలి పూజలు

ధర్మారం, ఏప్రిల్ 28: బిలావనపల్లికి చెందిన బీఆర్ఎస్ మహిళా నాయకురాలు మమత పెద్దపల్లి అభ్యర్థి కొప్పల ఈశ్వర్ పై అభిమానం చాటుకున్నారు. ఆయన బాల్ మోకాళ్ళతో విజయం సాధించాలని కోరుతూ శనివారం పార్టీ ఆవిర్యా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని గ్రామంలోని శ్రీ లక్ష్మీనరసింహ స్వామి ఆలయం మెట్లు మోకాళ్ళపై ఎక్కి పూజలు చేశారు. ఈశ్వర్ విజయానికి ఆ స్వస్థింసాస్వామి అశీస్సులు ఉండాలని ప్రార్థించినట్లు తెలిపారు.



బిలావనపల్లిలో మోకాళ్ళపై ఆలయం మెట్లు ఎక్కుతున్న మమత

# బండివి డొల్ల మాటలే

- ఆయన గురించి కరీంనగర్ ప్రజలకు ఏనాడో తెలిసిపోయింది
- కేంద్రంలో అధికారంలో ఉన్నా ఎంపీగా చేసిందేమీ లేదు
- కాంగ్రెస్ మరోసారి మోసం చేయాలని చూస్తున్నది
- ఏ పార్టీ అధికారంలో ఉన్నా నిధులు తెప్పిచి వినోదే
- ఆయనను ఎంపీగా గెలిపించాల్సిన బాధ్యత మీపైనే ఉన్నది
- కరీంనగర్లో మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే తన్నీరు హరిశంకర్

కరీంనగర్, ఏప్రిల్ 27 (నమస్తే తెలంగాణ) : బండి సంజయ్ డొల్ల మాటలు మనిషి పేనని, ఆయన గురించి కరీంనగర్ ప్రజలకు తెలిసి పోయిందని మాజీ మంత్రి, సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే తన్నీరు హరిశంకర్ తీవ్రంగా విమర్శించారు. కేంద్రంలో బీజేపీ ప్రభుత్వం ఉన్నా నిధులు తెప్పిచేసి కరీంనగర్ నుండి మండ్లి పంపిస్తామని హామీలు ఇచ్చినా ఇవ్వడం లేదని ఆరోపించారు. మాటలు తప్ప చేసిందేమీ లేదన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో వినోదేను గెలిపిస్తే కేంద్రంలో ఏ పార్టీ అధికారంలో ఉన్నా నిధులు తెప్పిచేసి కరీంనగర్ నుండి మండ్లి పంపిస్తామని హామీలు ఇచ్చినా ఇవ్వడం లేదని ఆరోపించారు. మాటలు తప్ప చేసిందేమీ లేదన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో వినోదేను గెలిపిస్తే కేంద్రంలో ఏ పార్టీ అధికారంలో ఉన్నా నిధులు తెప్పిచేసి కరీంనగర్ నుండి మండ్లి పంపిస్తామని హామీలు ఇచ్చినా ఇవ్వడం లేదని ఆరోపించారు. మాటలు తప్ప చేసిందేమీ లేదన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో వినోదేను గెలిపిస్తే కేంద్రంలో ఏ పార్టీ అధికారంలో ఉన్నా నిధులు తెప్పిచేసి కరీంనగర్ నుండి మండ్లి పంపిస్తామని హామీలు ఇచ్చినా ఇవ్వడం లేదని ఆరోపించారు.

మోతారు. బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ మ్యూచ్ ఫిక్సింగ్ అయ్యాయని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చేసిన వ్యాఖ్యలను తీవ్రంగా ఖండించారు. బీజేపీ పీఠో కుమ్మక్కయింది రేవంత్ రెడ్డి అని ఆరోపించారు. నాడు ఉప ఎన్నికల్లో హుజూరాబాద్ లో బలహీనమైన అభ్యర్థిని నిలిపి పోటీలో క్రంగా బీజేపీని గెలిపించింది ఆయనేనని చెప్పారు. ఇప్పుడు పార్లమెంట్ ఎన్నికల దరలు తెప్పిచేసి కరీంనగర్ నుండి మండ్లి పంపిస్తామని హామీలు ఇచ్చినా ఇవ్వడం లేదని ఆరోపించారు. మాటలు తప్ప చేసిందేమీ లేదన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో వినోదేను గెలిపిస్తే కేంద్రంలో ఏ పార్టీ అధికారంలో ఉన్నా నిధులు తెప్పిచేసి కరీంనగర్ నుండి మండ్లి పంపిస్తామని హామీలు ఇచ్చినా ఇవ్వడం లేదని ఆరోపించారు. మాటలు తప్ప చేసిందేమీ లేదన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో వినోదేను గెలిపిస్తే కేంద్రంలో ఏ పార్టీ అధికారంలో ఉన్నా నిధులు తెప్పిచేసి కరీంనగర్ నుండి మండ్లి పంపిస్తామని హామీలు ఇచ్చినా ఇవ్వడం లేదని ఆరోపించారు.



వినోదేను గెలిపించండి

వినోదే విద్యావంతుడు, మోదావి, అభివృద్ధి సాధకుడు. ఆనాడు తెలంగాణ కోసం ఉద్యమంలో పని చేసినందుకు. ఎంపీగా కరీంనగర్ కు ఎంపీగా రైల్వే, స్టాల్ పీటీసీ సాధించింది. వినోదేకుమార్ లాంటి వ్యక్తి కావాలని ప్రజలు కోరుకుంటున్నారు. మోదావులు, విజయ అందరూ ఆలోచించాలి. కరీంనగర్ అభివృద్ధి కోసంగాలన్నా.. మేలు జరగాలన్నా.. వినోదేను అభ్యర్థించాలి. ఆయన గెలిస్తే పార్లమెంట్లో ప్రజా గొంతుక అయితే. కేంద్రంలో ఏ పార్టీ అధికారంలో ఉన్నా నిధులు తెప్పిస్తా.



దప్పు కొడుతున్న ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకర్, బీఆర్ఎస్ కరీంనగర్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి వినోదేకుమార్



# జననీరాజనం

బీఆర్ఎస్ దూసుకెళ్తున్నది. పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రచారాన్ని చోరైత్తుకున్నది. బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి బోయినపల్లి వినోదేకుమార్ తరఫున స్థానిక ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకర్ రీతో కలిసి మాజీ మంత్రి హరిశంకర్ శనివారం రాత్రి నగరంలో ప్రచారం చేయగా, జనం సుందీ గుర్తింపుకొద్దలు అందనవచ్చాయి. ఈ కార్యక్రమాల్లో బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు జీబీ రామకృష్ణారావు, మాజీ ఎమ్మెల్యే భానుప్రసాద్ రావు, మేయర్ వై సునీల్ రావు, కార్పొరేటర్ ఇరేందర్ యాదవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కొత్త ఓటర్లు

8,758

కూడా దృష్టి పెట్టండి. ఆన్లైన్, ఆఫ్లైన్లో సమాధాన దరఖాస్తులను బాకీస్థాయి అధికారులు క్షేత్రస్థాయిలో ఇంటింటికి వెళ్లి పరిశీలించిన అనంతరమే వారిని ఓటు రుగా గుర్తిస్తూ, నిర్ణయం తీసుకున్నారు. వెరిగిన ఓటర్లలో వలస కూలీలతో పాటు యువత, మహిళలే అధికంగా ఉన్నారు. కొత్త ఓటర్లకు త్వరలోనే ఎన్నికల సంఘం నుంచి గుర్తింపుకొద్దలు అందనవచ్చాయి. ఈ మేరకు తాజాగా అనుబంధ జాబితా విడుదల చేయగా, ఇందులో కరీంనగర్ సమాధాన వారు మాత్రమే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ఓటుహక్కు వినియోగించుకునే అవకాశం ఉంటుంది.

**2,194 పోలింగ్ కేంద్రాలు**

వెరిగిన ఓటర్ల కోసం ఆడనంగా పోలింగ్ కేంద్రాలు కూడా ఏర్పాటు చేసినట్లు జిల్లా ఎన్నికల అధికారులు పేర్కొంటున్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల సంఘం వినోదేకుమార్, వీరిలో 1,279 మంది ప్రీసైడింగ్ అధికారులు, 1,304 మంది ప్రీసైడింగ్ అధికారులు, 2,656 మంది ఓటింగ్, 184 మంది ఎంపీలు ఉన్నారు. 8,552 ఈవీఎంపీ ఓటర్లు ఓటు వేసేందుకు వినియోగించబడుతున్నారు. ఇప్పటికే ఎన్నికల సిబ్బంది రెండో రౌండ్ మైజుతో కూడా పూర్తి చేసి, వారిని ఆన్లైన్ నియోజకవర్గాల వారిగా కేటాయించారు. నాలుగు రోజుల క్రితమే ఈవీఎంపీ అని ఆన్లైన్ నియోజకవర్గాలకు తరలించి, స్టాంప్ రూపంలో భద్ర పరిచారు.

కరీంనగర్ కలెక్టరేట్, ఏప్రిల్ 27: కరీంనగర్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ పరిధిలో కొత్త ఓటర్లు వెరిగారు. ఓటర్ల జాబితా సవరణ 2024 ప్రకారం ఇప్పటివరకు 17,88,992 మంది ఓటర్లు ఉండగా, తాజాగా ఈ ఏ విడుదల చేసిన అనుబంధ జాబితా ప్రకారం 8,758 మంది అదనంగా చేరారు. దీంతో సెగ్మెంట్లో మొత్తం ఓటర్ల సంఖ్య 17,97,150కి పెరిగింది. వీరిలో 9,19,565 మంది మహిళలు, 8,77,483 మంది పురుషులు, 102 మంది ట్రాన్స్ జెండర్లు ఉన్నారు. అత్యధికంగా కరీంనగర్ అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్లో 4,829 మంది, సిరిసిల్ల నియోజకవర్గంలో 1432, హుజూరాబాద్లో 1,539, హుజూరాబాద్ సెగ్మెంట్లో 1161, వేములవాడలో 865, మానగండ్లలో 536 మంది కొత్తగా ఓటర్లు నమోదయ్యారు. చొప్పుదండి సెగ్మెంట్లో మాత్రం గత జాబితాలోని సంఖ్యకన్నా 1,604 మంది ఓటర్లు తగ్గారు. లోకసభ ఎన్నికల దృష్ట్యా ఈ ఏడాది ఫిబ్రవరి 8న కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం సవరించిన ఓటర్లకు జాబితా విడుదల చేసింది. అనంతరం కూడా అదృశ్యం వారు దరఖాస్తు చేసుకునేందుకు ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ వెలువడి మూడు రోజుల ముందు వరకు ఏప్రిల్ 15 నాటికి అవకాశం కల్పించింది. కొత్త ఓటర్లతో పాటు ఇతర ప్రాంతాల్లోని వారు తాము నివసిస్తున్న చోట్లో ఓటు నమోదుకు దరఖాస్తు చేసుకున్నారు. అనంతరం వచ్చిన దరఖాస్తులను క్షేత్ర స్థాయిలో పరిశీలించిన అధికారులు అదృశ్యం వారిని గుర్తించి, ఓటు రుగా నమోదు చేశారు. గతంలో ఓటరు నమోదులో జరిగిన నిర్లక్ష్యంతో ఎక్కువ శాతం తప్పుల తడకగా జాబితాలు రూపొందాయి. ఓటర్ల పేర్లు, తండ్రుల పేర్లు, చిరునామాలు, వయస్సు కూడా తప్పుగా నమోదు కావడం, మరకొంత మంది పేర్లు తొలగించడంతో వేల సంఖ్యలో ఓటర్లు తప్పు ఓటు హక్కును వినియోగించుకోలేకపోయారు. ఓటరు జాబితా రూపకల్పనపై క్షేత్రస్థాయిలో అనేక విమర్శలు వచ్చాయి. దీంతో స్పందించిన ఎన్నికల సంఘం గత ఆన్లైన్ ఎన్నికల నుంచి ఓటర్ల నమోదు తొలగించుకునే ప్రక్రియ క్షేప చేపట్టింది. అలాగే, కొత్త ఓటర్ల నమోదుపై

కరీంనగర్ పార్లమెంట్లో వెరిగిన ఓటర్ల సంఖ్య

- అత్యధికంగా కరీంనగర్ అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్లో 4,829 మంది
- అన్ని నియోజకవర్గాల్లో వెరిగితే చొప్పుదండిలో మాత్రం 1,604 తగ్గదల
- తాజాగా అనుబంధ జాబితా విడుదల
- ఇందులో పేరు ఉన్నవారి ఓటు హక్కు వినియోగించుకునే అవకాశం

# నిప్పుల కొలిమి!

వంటి పలు రకాల గుర్తులు ఈసారి బ్యాంకల్ యంత్రాల్లో అభ్యర్థుల గుర్తులుగా రోజుకున్నాయి. గతంలో కేటాయింబిన గుర్తుల్లో అనేకం ప్రధాన రాజకీయ పార్టీలకు కేటాయింబిన గుర్తులు పోలి ఉన్నాయి. వాటిని తీక్షణంగా పరిశీలిస్తే తప్ప గుర్తు పట్టకుండా ఉండడంతో ఆ గుర్తులు కేటాయింబిన స్వతంత్ర అభ్యర్థులకు వేల సంఖ్యలో ఓట్లు రావడం, ప్రధాన పార్టీల అభ్యర్థులు ఓటుమిగిలించడం జరిగింది. దీనిని గమనించిన ఎన్నికల సంఘం ఈసారి అలా కాకుండా వాటిని మినహాయించి, కొత్తగా పలు రకాల గుర్తులను తెరపైకి తెచ్చింది. ఈ క్రమంలో సైన్ ఉడహరించిన గుర్తులు కూడా గుర్తింపు పొందిన పార్టీలకు మినహా ఇతర పార్టీలు, స్వతంత్రంగా పోటీ చేస్తున్న అభ్యర్థులకు కేటాయింబిన జాబితాలో చేరాయి.



నియోజకవర్గాల లామగుండం బల్లీయా కార్యాలయం ఎదుట రోడ్డు

భానుడు మండలంకున్నది. వారం పది రోజుల నుంచి అంబ టాక్సీ అగ్గి కురిపిస్తున్నది. గెట్యూం 44 డిగ్రీల ఉష్ణోగ్రతలతో అదరగొడుతున్నది. జిల్లా అంతటా నిప్పుల కొలిమిలా మారుతుండడంతో జనం అల్లాడుతున్నారు. ఉదయం 9 గంటల నుంచే ఎండ మంచుతుండడంతో ఇండ్ల నుంచి బయటకు వచ్చేందుకు ఇంటుకున్నారు. కోల్పోల్ పరియంలో మరత తారెత్తిస్తుండడంతో జనం డిక్రిమిటికేస్తున్నారు. వడగాలులకు జనాలు అస్వస్థతకు గురవుతున్నారు. మరో మూడు రోజులు పాటు మరతం మొదలై అవకాశం ఉందని వాతావరణ శాఖ అధికారులు చెబుతుండడంతో ఉండలేక తూర్పుగా వచ్చారు. ఏప్రిల్లోనే ఇలా ఉంటే మేలో పరిస్థితిని తలచుకొని ఆందోహం చెందుతున్నారని.

కోల్పోల్, ఏప్రిల్ 27